DESCRIPTION:  HIGH DENSITY - FEMALE - RIGHT ANGLE

2.644 [67.16]

_— -

+0.015 [+0.38]
2.406 [61.11]

_— ]

+0.008 [+0.20]

2.063 [52.40]
+0.008 [0.20]

——| |<— 0.095 [2.41] TYP.
1

o |

PIN 1 \
¥

0000000000000000000})‘"

O00O0O0O0O0OO0O0OODOOOOOOOOO
0000000000000 0O0D0O00O0000O0 f
0000000000000 00O0O00O0
\4-40UNC-2

2-PLACES

RoRS COMIPLIANT

— 0.082[2.08]

ELECTRICAL:

CURRENT RATING:
CONTACT RESISTANCE:
INSULATION RESISTANCE:
WITHSTANGING VOLTAGE:

3 AMPS

15 MILLIOhms Max.

1,000 MEGOhms Min. AT 500VDC
1,000VAC FOR 1 MINUTE

TEMPERATURE: -55°C TO +105°C
MATERIALS:
SHELL: STEEL
INSULATOR: PBT, (UL94-0)
CONTACT: COPPER ALLOY
CONTACT FINISH: SEE PART NUMBER KEY BELOW
BOARD LOCK: BRASS - TIN PLATED
RIVET INSERT: BRASS - NICKEL PLATED
——{ 0.953[24.20]
— 0.422[10.72]
— [~ 0232[590]
0.555[14.10]
_, 0.125[3.18]
+0.015 [+0.38]
r 0.150 [3.80]
) 181-078-21 3L YY 1
” ””” ” SERIES ;l_ T TT T
0.350 [8.89] —/~—] ‘ POSITIONS
078
0.450 [11.43] —|~—m GENDER
0.500 [12.70] — 2 = FEMALE
TERMINATION
0.550 [13.97] —f=—+ 1 =DIP SOLDER
0.650 [16.51] SHELL PLATING
3 = NICKEL PLATED
RoHS COMPLIANT
L =LOW TEMP. PROCESS
HARDWARE OPTIONS
53 = 4-40 INSERTS / BOARDLOCKS
56 = 4-40 SCREWLOCKS / BOARDLOCKS
PLATING OPTIONS
1 = GOLD FLASH (MATING AREA)
TIN TAILS (SOLDER AREA)
DO NOT SCALE FROM DEAWING
THESE DRAWINGS AND SPECIFICATIONS ARE | DRAWN: DATE: 07-01-10
THE PROPERTY OF NorComp AND SHALL NOT C. SMITH —vi-
BE REPRODUCED, COPIED OR USED AS THE
BASIS FOR THE MANUFACTURE OR SALE OF
APPARATUS WITHOUT WRITTEN PERMISSION.
SCALE: SHEET OF REV
NTS 1 2 6
orComp ==
181-078-213LYY1




DESCRIPTION:

PCB LAYOUT - RIGHT ANGLE - FEMALE

6175
4275
2375
.0475

~—— 1.203
~— .8075 ——

2.406

9025 —
~— .7125 —
5225

3325
1425

@0.126* /Q

MINIMUM

*@30.043

METAL SHELL
FORK BOARD LOCKS

—

4-40 FLUSH INSERT

53

BOARD LOCKS
IN FRONT HOLE

—

4-40 HEX STANDOFF
FEMALE SCREWLOCK

56

BOARD LOCKS
IN FRONT HOLE

.095
.285
475

O0O00O0OO0O00O0O0
OO0O00000OO0O00OO0OO0OOOOOOOCG

OO0O0O0O000O0O0

O00O000000000O000000O0

-

O0O00O0OO0O0O0OO0O0

O0O00O0O0O0O0OO0C @)

|[—

190

0.100 —' =
0.100 — |+

.380

.855

.665 —=—=— .570 —

760 —=

78 POSITION

HOLE PATTERN SHOWN
ARE FOR MALE

UNITS =inch

TYP.
SUGGESTED SIZE
MAY NOT BE SUITABLE FOR ALL APPLICATIONS

0.100 — l=—

DO NOT SCALE FROM DIRAWING

NorComp

THESE DRAWINGS AND SPECIFICATIONS ARE | DRAWN: DATE: 07-01-10

THE PROPERTY OF NorComp AND SHALL NOT C. SMITH -vi-

BE REPRODUCED, COPIED OR USED AS THE

BASIS FOR THE MANUFACTURE OR SALE OF

APPARATUS WITHOUT WRITTEN PERMISSION.
SCALE: SHEET OF REV

NTS 1 2 6

DWG NO.

181-078-213LYY1




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

